
 

Zápisnica 

 

Z 7. zasadnutiu Obecného zastupiteľstva vo Vyšnej Jedľovej, 

ktoré sa uskutočnilo dňa 26.04.2023 o 19:00 v Zasadačke OcÚ 

 

Program: 

 

1. Otvorenie 

2. Schválenie overovateľov 

3. Kontrola uznesení z predošlého OcZ 

4. Schválenie VZN o verejných priestranstvách 

5. Informácia o stave podaných žiadosti o dotácie 

6. Informácia o plánovaných výzvach na dotácie 

7. Akcie v obci v 2.Q 2024 

8. Diskusia  

9. Návrh na uznesenie 

10. Záver 

 

 

K jednotlivým bodom: 

 

Bod 1 

Starosta obce privítal prítomných poslancov OcZ. Konštatoval, že prítomní sú všetci poslanci 

a zasadnutie OcZ je uznášania schopné.  

 

Bod 2 

Starosta obce navrhol za overovateľov Ivo Pavelčak a Michal Michalko. Všetci prítomní s návrhom 

súhlasili. 

 

Bod 3 

Starosta obce prečítal uznesenia z predošlého OcZ. Vyjadril sa k jednotlivým bodom a konštatoval ich 

plnenie. 



 

 

 

Bod 4 

Starosta obce predniesol návrh VZN o verejných priestranstvách. Vysvetlil, že toto VZN je potrebné, 

aby sa obec mohla zapojiť do pripravovanej výzvy na revitalizáciu cintorína. V predmetnom VZN bude 

cintorín definovaný ako verejné priestranstvo.  

Ďalej VZN rieši problematiku využívania verejných priestranstiev a údržbu zelene v intraviláne obce. 

Poslanec Ivo Pavelčak navrhol upraviť využívanie verejných priestranstiev na uloženie stavebného 

materiálu z pôvodne navrhovaných 24h na 72h. Taktiež navrhol, aby upozornila vlastníka pozemku, ak 

je predmetný pozemok neudržiavaný a tráva dosahuje výšku nad 60cm. Ostatní poslanci s návrhom 

súhlasili. 

 

Bod 5 

V tomto bode starosta obce informoval poslancov OcZ o podaných žiadostiach o NFP. Konkrétne 

k jednotlivým žiadostiam: 

Žiadosť podaná na VÚC v rámci Výzvy predsedu PSK. Žiadosť bola podaná na vybudovanie parkoviska 

pri OcÚ. Nebola podporená 

Žiadosť podaná na Ministerstvo dopravy SR, v rámci Plánu obnovy a odolnosti. Stále je v hodnotení. 

Začiatkom apríla sa aktualizoval rozpočet stavby a čaká sa na konečné hodnotenie. 

Rekonštrukcia cesty III. Triedy – v priebehu roku 2024 by sa mal rekonštruovať úsek cesty od hornej 

zastávky po hranicu katastra s obcou Nižná Jedľová, resp. po chatu Michala Drimáka. Zvyšok cesty by 

sa mal realizovať až v priebehu roku 2025. 

Vodovod – začiatok prác by mal byť v polovici mája. Mala by sa dať cesta do pôvodného stavu 

a dokončiť chýbajúce veci (betónové kocky v rigiloch, hydrant). Zároveň by mala prebehnuť 

rekonštrukcia vodovodu popri starej škole v dĺžke cca 400m.  

Pozemkové úpravy – harmonogram v prílohe, od piatku prebehne vymeriavanie parciel pre vlastníkov 

priamo v teréne. 

 

Bod 6 

V rámci bodu plánované výzvy starosta obce predstavil výzvy, do ktorých by sa obec mohla zapojiť 

a stav ich pripravenosti. Konkrétne: 

Plánovaná výzva na kamerové systémy. Mala by výjsť začiatkom 3.Q 2024. V rámci nej by mala byť 

možnosť spojiť kamerové systémy aj s rekonštrukciu verejného rozhlasu. Poslanci OcZ súhlasili so 

zapojením do výzvy s tým, že sa ešte dohodne, kde by chcela obec umiestniť jednotlivé kamery. 



Výzva okresného úradu Svidník zameraná na vojnovú históriu. Poslanci ani starosta obce nevedeli 

navrhnúť konkrétny projektový zámer, s ktorým by išli do predmetnej výzvy. Poverili starostu, aby 

v prípade možnosti sa do výzvy zapojil.  

Veža Rohuľa – 1. časť financovaná cez PSK, pričom žiadosť už je podaná a schvaľovanie by malo 

prebehnúť v priebehu mesiaca máj, 

  - 2. časť cez Eurofondy – žiadosť sa pripravuje, podaná by mala byť 

v júni 2024. Vyhodnotenie by mohlo byť v priebehu jesene 2024.  

Revitalizácia cintorína – v rámci projektu by sa realizovalo oplotenie areálu z 3 strán (okrem časti pri 

kaplnke), doplnili by sa lavičky, prípadne iný drobný mobiliár. Taktiež by sa mohlo realizovať oplotenie 

pri OcÚ zo severnej strany. Samotné podanie žiadosti by malo byť v priebehu augusta 2024 

revitalizácia ihriska – pri tomto projekte sa ráta s obnovou umelého trávnika, osvetlenie ihriska, 

revitalizácia odvodňovacieho kanála a doplnenie prvkov detského ihriska. Výzva by mala byť 

v priebehu októbra 2024. 

 

Bod 7 

V rámci 2.Q obec plánuje každoročnú akciu Dňa matiek. V rámci diskusie o priebehu akcie sa dospelo 

k záveru, že oproti minulým rokom sa priebeh akcie upraví. Zruší sa každoročné slávnostné posedenie. 

Zachovajú sa darčeky pre ženy nad 18 rokov (poukážky v hodnote 10€ do spoločnosti Alna SK), ktoré 

osobne doručia starosta obce a poslanci OcZ. Ušetrené peniaze sa presunú na letnú akciu Dňa obce, 

ktorá by mala rodinný charakter, mala by byť dvojdňová a budú pripravené atrakcie pre všetkých 

obyvateľov obce.  

 

Bod 8 

V rámci diskusie nevystúpil nikto 

 

Bod 9 

Starosta obce predniesol návrhy na uznesenie. Poslanci s návrhmi súhlasili. 

 

Bod 10 

V závere sa starosta obce poďakoval poslancom za účasť a kvalitnú diskusiu a rokovanie ukončil. 

 



NÁVRH UZNESENIA 

 

z 7. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Vyšná Jedľová, 

zo dňa 26.06.2024 

 

Uznesenie č. 24 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Jedľovej   

 

A . schvaľuje 

 

1. za overovateľov zápisnice Ivo Pavelčak a Michal Michalko 

 

Za: 5  Proti: 0  Zdržal sa: 0  Nehlasoval: 0 

 

Uznesenie č. 25 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Jedľovej   

 

A . schvaľuje  

 

1. VZN č. 1/2024 o verejných priestranstvách 

 

Za: 5  Proti: 0  Zdržal sa: 0  Nehlasoval: 0 

 

Uznesenie č. 26 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Jedľovej   

 

A . schvaľuje 

 

1. prípravu projektov (revitalizácia cintorína, športového areálu, kamerové systémy, veža 

Rohuľa) a podanie ŽoNFP 

 

Za: 5  Proti: 0  Zdržal sa: 0  Nehlasoval: 0 

 

 



 

Uznesenie č. 27 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Jedľovej   

 

A . schvaľuje 

 

1. Konanie dňa akcie Dni obce v letných mesiacoch 

2. Odovzdanie poukážok v hodnote 10€ pre ženy nad 18 rokov.  

Za: 5  Proti: 0  Zdržal sa: 0  Nehlasoval: 0 

 

 

............................................. 

Miroslav Čepan, starosta obce 

 

 

............................................ 

Ivo Pavelčak, poslanec OcZ 

 

 

 

............................................ 

Michal Michalko, poslanec OcZ 

 


